微心愿:电风扇

刘洪英

家庭情况:儿子5年前因心脏病发 作突然去世,丈夫患上肛管恶性肿瘤。

微心愿:微波炉

吴秉钧

家庭情况:夫妻两人年老体 弱,收入微薄,还经常生病住院。

微心愿:电风扇

张国方

家庭情况:社区低保户,体弱 多病,需长期服药。

微心愿:智能电饭煲

家庭情况:社区低保户,为失

微心愿:一套冰丝凉席

家庭情况:社区帮扶少年,长 年跟爷爷生活

> 微心愿: 热水器 刘涛

家庭情况: 为刑释解教人员, 目前无业

微心愿:米和油

朱梓怡

末关爱走进常州

戚

堰

家庭情况:本人智力残疾三级。

微心愿: 电风扇

强志俊

家庭情况:身患多种疾病,不 能参加工作。

微心愿: 米和油 谭莉芳

家庭情况:一个儿子患有残 疾,一个儿子在读初中。

微心愿:小冰箱

## 两种捐助方式

1. 扫描常州日报社"周末 关爱"慈善基金二维码



具体操作步骤为:

(1)扫描二维码,进入基金主页;

(2)点击右下方"直接捐",进 入捐赠页面:

(3)填写捐赠金额、捐赠人姓 名(实名,或某先生、某女士,或网 名)、联系方式等内容;

(4)在捐赠人姓名后面,用括 号注明本次捐赠社区名称"站北社 区",若是定向捐赠,请注明定向捐 赠受捐赠人姓名:

(5)捐赠后可下载捐赠证书、申请 捐赠票据,如遇问题可咨询常州市慈 善总会网络众筹部,电话:85600225 (周一至周五的工作时间)。

2. 联系常州经开区戚墅堰 街道站北社区电话:

88353856,19905197810

# 每一笔善款都在为他们加油打气

上期周末关爱走进武 进区南夏墅街道大学新村 三社区,报道了李梅玉和吴 建军两位母亲的故事。两 位母亲都用自己细腻而深 沉的爱照顾自己的孩子,用 自己瘦弱的肩膀给孩子如 同大山一般的依靠。

报道刊出后,大三社区 工作人员陆续接到好心人 的电话,"张瑞江""梅先生" "一滴水""羽"这些名字让 他们印象深刻。"周末关爱 曾走进过大三社区,这些好 人心都伸出过援助之手,没 想到这么多年他们一直在 坚持。"大三社区工作人员 白沁颖说。

通过扫描常州日报社 "周末关爱"慈善基金二维 码来捐款的市民也有不 少。10元、30元、50元…… 每一笔善款都像一股涓涓 细流,凝聚成巨大的能量, 为大三社区生活困难群众 加油打气。"这么多人关心、 帮助我们社区的困难群众, 我们真的非常感激。"白沁 颖表示,会把所有好心人的 心意传递给他们,帮助他们 更加积极、乐观地面对生

#### 上期周末关爱捐助情况

张瑞江	6000元
一滴水	1000元
羽	1000元
慎终如始	1000元
梅先生	1000元

奔跑的蜗牛	10元	
芳茂山公益小伙伴基金		
	500元	
爱心人士	300元	
嗯哼	25元	
薇	500元	
飞天	500元	
周欢	10元	
沁宝	33.9元	
爱心人士	10元	
爱心人士	100元	
张先生	50元	
xiuzhen	50元	
(定向捐赠给李梅玉)		
xiuzhen	50元	
关关	10元	
XYiiMM	30元	
陈诺	100元	
爱心人士	300元	
爱心人士	10元	

张明	30元
爱心人士	10元
爱心人士	50元
家有三宝	50元
爱心人士	50元
曹雨婷	50元
沈女士	50元
苻鱼	10元
菁酱肉丝:D	50元
Insomnia	50元
爱心人士	50元
夏雨泽	100元
王	20元
何言	100元
爱心人士	500元
想走就走	100元
陈妙涵	50元
爱心人士	500元
市慈善总会	
	2881.78元

热心公益、精准帮扶……江苏嘉宏投资集团-

# 爱这方土地这方人,在慈善路上全面开花

江苏嘉宏投资集团

2023年4月6日,江苏 嘉宏投资集团向常州市慈 善总会捐赠1800万元,这 也是市慈善总会自换届以 来,接收到的单笔捐赠金额 最高的一次。

嘉宏集团董事长刘康 说话掷地有声:企业的发展 壮大固然离不开自身努力, 更得益于政府和社会各界 长久以来的信赖与支持。 作为有社会担当的企业,嘉 宏集团积极投入慈善事业, 不仅在提升企业的社会形 象和品牌价值,更是对社会 的直诚同馈。

#### 爱这方土地,也 爱着这方人民

今年春节前,王娟一直 为采买生活物品发愁。那 时她不慎摔了一跤,伤筋动 骨后行动不便,丈夫又因严 重的糖尿病、心脏病长期卧 床。意想不到的惊喜几天 后从天而降。1月22日,嘉 宏集团联合钟楼区南大街 街道东头村社区开展"冬日 送温暖"慰问活动,将米、 油、牛奶以及年货等生活用 品送到了她家。解了燃眉 之急的王娟感动得不知道 说什么好。

在嘉宏集团资深副总 裁孟贤的记忆里,企业对东 头村社区的关心和帮扶,已 经有近20年了。作为长三 角地区颇具影响力的综合 性地产开发企业,嘉宏集团 深耕常州26年,它对这座 城市的热爱,渗透到了每个 角落。嘉宏集团深知,最了 解困难群众需求的,莫过于 街道和社区。这些年来,只 要他们有需求,企业有求必 应。在东头村社区,嘉宏集 团与社区困难群众建立固 定的结对帮扶协议,实施精 准帮扶。南大街街道众善 联盟经过摸排后,会定期征 集困难群众的"微心愿",并 邀请爱心企业认领。嘉宏 集团每次都会积极响应,认 领"心愿"后将爱心物品及 时送达困难群众家中。

一方水土养育一方人 民,一方人民成就一方企业, 这些年来,嘉宏集团始终回 馈社会、感恩社会、反哺社 会,强力打造社区友好型爱 心企业。"孟贤对记者说。

### 持续为市民兑 现美好生活

对嘉宏集团来说,始终 坚持的就是为市民兑现、维 护美好生活。那些日复一日 的真挚付出、事无巨细的全 心全意,就像流水般的脉脉

温情,淌过每个市民的心间。

2021年,嘉宏集团的 星光城建立"大眼菌"公益, 信念是通过星光城商业在 公益事业上的坚持和努力, 给社会带来快乐和美好。 当年4月,"大眼菌"公益举 办了"失独家庭家庭生日 会",为30余组特殊家庭送 去关爱和温暖,帮助他们重 拾生活的美好和对未来的希 望。同年6月,"大眼菌"公 益开展了"助力高考爱心公 益活动",为考生家长送上寓 意美好的爱心粽、降温扇等 暖心小物,为等待中的考生 家长提供便利和关爱。"大眼 菌"公益还在新北区孟河星 光城举办了首个极具规模的 集中性大型相亲会,最终有 多对嘉宾牵手成功。

2005年,嘉宏集团成 立自有物业公司一 一江苏 嘉宏德恒行物业服务有限 公司,目前为常州20多个 小区、近10万业主护航幸 福生活之旅。该物业公司

对接各类资源,定期为小区 居民提供血糖血压测量、健 康知识讲座、义务理发等便 民服务。

### 在慈善路上全 面开花

嘉宏集团在慈善事业

上的贡献可追溯至2006 年,当时集团向常州市慈善 总会捐赠200万元作为慈 善基金,这一善举为集团的 慈善事业奠定了坚实基 础。此后,集团在慈善道路 上持续前行。2008年汶川 地震发生后,嘉宏集团向灾 区捐款捐物共计1000万 元,用于支持地震灾区的救 援和重建工作;2018年,常 州经开区教育发展基金成 立时,嘉宏集团捐赠100万 元,定向用于资助贫困学 生、资助教师进修、资助教 育科研等方面;2019年,集 团向新北齐梁教育基金会 捐赠80万元,用于支持当 地教育事业的发展;2023 年,集团在慈善事业的投入 达到新的高度——集团向 市慈善总会捐赠价值 1700.23 万元的不动产及 100万元现金,用干支持社 会公益事业的发展。截至 目前,集团已累计向社会各 界捐款逾3000余万元。

"企业在实现商业价值 的同时,更要给社会创造公 益价值,展现企业向善向上 的精神力量。"嘉宏集团董 事长刘康说。